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. Anillo de metal

. Area de fuente de luz LED

. Indicador de carga LED

. Toque el area del interruptor ON/OFF
. Carga micro USB
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1. ENCENDIDO/APAGADO

a. Cuando las luces se apagan, tocar el area tactil una vez significa encender
(luces encendidas)

b. Cuando las luces estan encendidas, tocar el area del interruptor tactil una
vez significa apagar (luces apagadas)

2. Ajuste el brillo

Cuando las luces estén encendidas, mantenga presionado el area tactil para
ajustar el brillo de la lampara y deje de presionar cuando esté satisfecho.
Ejemplo: Cuando la lampara esté en el nivel de brillo mas oscuro, presione el
interruptor tactil para que el brillo aumente gradualmente.

NOTA: Cada vez encienda la lampara, memorizara el brillo anterior.

3. Alerta de bateria baja

Cuando la luz azul que esta debajo del area de la fuente de luz LED esté brillan-
do, significa que la lampara esta en una situacion de bateria baja y necesita
cargarse. Todavia se puede usar alrededor de 10-20 minutos.

4. Cargando

a. Durante la carga, la luz indicadora roja se iluminara todo el tiempo. Cuando
la bateria esta completamente cargada, la luz indicadora roja se apagara.

b. El tiempo de carga es de aproximadamente 5-6 horas.

Especificaciones técnicas

Voltaje de la bateria de litio: 3,7V

Tension de carga: 5V

Potencia: 0,38-3,5W

Temperatura del color: 2700K

Capacidad de la bateria de litio: 2000mAh
Flujo luminoso: 20-113Lm

Tamano del producto: @140*195mm
Material: PC + ABS

PYCCKUU

. MeTannuyeckoe konbLO

. CBeToamogHbIN UCTOYHUK CBEeTa

. CBeToamogHbIN MHAMKATOP 3apsaaKkm
. CeHcopHas kHonka ON/OFF

. Pasbem munkpo-USB
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1. BknroyeHune/BbIKNO4YeHUe

a. Mpwu BbIKNIOYEHHOM NPUGOPE KOCHUTECH CEHCOPHOW KHOMKM A5l BKIOYEHUS
NOACBETKU.

b. Mpu BKNoYEHHOM MpPUGOPEe KOCHUTECH CEHCOPHOWM KHOMKM AN BbIKMHOYEHUS
MNOACBETKM.

2. PerynupoBaHue sipkocTu

Mpwn BKNOYEHHOW MNOACBETKE TMPUKOCHUTECH K CEHCOPHOW KHOMKE W
yAepXXuBanTe 00 JOCTUXEHUS XKeraeMoro YpoBHS SPKOCTHU.

Mpumep: Korga namna HaxoguTca Ha caMOM HU3KOM YpPOBHE SPKOCTU, Mpwu
HaXKaTuUM Ha CEHCOPHYH0 KHOMKY SIPKOCTb MOCTENEHHO yBENMYMBaeTCs.
NMPUMEYAHWE: Tlpu BKAKYEHUUM rnamnbl  SPKOCTb  aBTOMaTU4YeCKU
ycTaHaBnMBaeTCs Ha NMocriegHeM nepes BblKITIOYEHUEM YPOBHE.

3. UHaukaTop HM3Koro 3apsiga 6aTtapeu

3aropaHue cuHero mHgukaTopa MnoA WUCTOYHMKOM OCBELLEHUSA O3HadaeT, YTo
aKKyMYMNATOP paspsiKeH 1 Hy)XaaeTcs B noAsapsaake. Jlamna npogormkuT ropeTb
B TeyeHne 20-30 MUHYT.

4. 3apsapka

a. KpacHbn cBeTogmoa nHavkatopa nutaHusa ropuT Bo Bpems 3apsgku. Korga
aKKyMYIsiTOp MOSTHOCTbLIO 3apsiAMTCS, KPaCHbI CBETOANOL, MOracHeT.

b. Bpemsi nonHom 3apsiikm cocTtaBnsieT okorlo 5-6 yacos.

TexHU4Yeckmne xapakTepucTUKn

HanpsipkeHne nutmnesoro akkymynsatopa: 3,7 B
3apsagHoe HanpskeHue: 5 B

MowHocTb: 0,38-3,5 BT

LiBeToBasa TemnepaTtypa: 2700K

EmkocTb nutmneBoro akkymynsaTopa: 2000 MA*Y
CaetoBow notok: 20-113 nm

Pasmepsbl yctponctea: 3140195 mm
MaTtepuan: PC+ABS (nnactuk)

ENGLISH

. Metal ring

. LED light source area

. LED charging indicator

. Touch switch area ON/OFF
. Micro USB charging

a s~ WN =

1. ON/OFF

a. When lights OFF, touching the touch switch area once means turn ON (Lights
ON)

b. When lights ON, touching the touch switch area once means turn OFF (Lights
OFF)

2. Adjust the brightness

When lights ON, long press the touch switch area to adjust the brightness of the
lamp and remove the pressure when satisfied.

Example: When the lamp is at the darkest brightness level, press on the touch
switch so the brightness increases gradually.

NOTE: Every time turn ON the lamp, which will memorize prior brightness.

3. Low battery alert

When the blue light which under the LED light source area is shining, meaning
the lamp is in low batter situation and needs to be charged. It still can be used
around 10-20 mins.

4. Charging

a. During the charging, the red indicator light will bright all the time. When the
battery is fully charged, the red indicator light will go out.

b. The time for charging is about 5-6 hours.

Technical Specifications

Voltage of lithium battery: 3.7V
Charging voltage: 5V

Power: 0.38-3.5W

Color temperature: 2700K

Lithium battery Capacity: 2000mAh
Luminous flux: 20-113Lm

Product Size: @140*195mm
Material: PC+ABS
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FRANCAIS

. Anneau en métal

. Source de lumiére LED

. Voyant LED de chargement
. Interrupteur tactile ON / OFF
. Chargement micro-USB
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1. Allumer / Eteindre

a. Quand la lumiére est éteinte, appuyer sur l'interrupteur tactile une fois pour
I'allumer (ON).

B. Quand la lumiére est allumée, appuyer sur l'interrupteur tactile une fois pour
I'éteindre (OFF).

2. Ajuster l'intensité
Quand la lumiére est allumée, rester appuyé sur l'interrupteur tactile pour ajuster

l'intensité de la lampe. Retirer le doigt quand vous avez atteint l'intensité voulue.

Exemple : Quand la lampe est a sa plus forte intensité, rester appuyé sur
I'interrupteur tactile pour progressivement faire baisser l'intensité.

NB : A chaque fois que la lampe est allumée, l'intensité précédente aura été
mémorisée.

3. Alerte batterie faible

Quand le voyant bleu au niveau de la source LED s'allume, cela signifie que la
batterie est faible et doit étre rechargée. Elle pourra encore étre utilisée pendant
10 a 20 minutes.

4. Chargement

a. Pendant la charge, le voyant rouge restera allumé. Une fois la batterie
entierement chargée, le voyant rouge s'éteindra.

b. Le temps de charge se situe entre 5 et 6 heures.

Spécifications techniques

Tension de la batterie lithium : 3,7V
Tension au chargement : 5V
Puissance : 0,38-3,5W

Température couleur : 2700K
Capacité batterie lithium : 2 000 mAh
Flux lumineux : 20-113Lm
Dimensions produit : @140*195mm
Matériaux : PC+ABS
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DEUTSCH

. Metallring

. LED-Lichtquelle

. LED- Ladeanzeige

. Taste ON/OFF

. Micro-USB-Ladeanweisungen
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1. ON/OFF

a. Wenn die Lichter aus sind, beriihren Sie einmal die Taste zum Anschalten
(Lichter an)

a. Wenn die Lichter an sind, berihren Sie einmal die Taste zum Ausschalten
(Lichter aus)

2. Helligkeitseinstellung.

Wenn Sie Lichter an sind, halten Sie die Taste gepresst, um die Helligkeit der
Lampe einzustellen und lassen Sie sie los, wenn Sie Helligkeit Inren Winschen
entspricht.

Beispiel: Wenn die Lampe sich auf dem dunkelsten Helligkeitsniveau befindet,
dricken Sie auf die Taste und die Helligkeit wird stufenweise gesteigert.
HINWEIS: Jedes Mal, wenn Sie die Lampe einschalten, hat sie die vorherige
Helligkeit gespeichert.

3. Alarm niedriger Batteriestand

Wenn das blaue Licht unter der LED-Lichtquelle leuchtet, bedeutet dies, dass
der Batteriestand der Lampe niedrig ist und sie aufgeladen werden muss. Sie
kann noch rund 10-20 Minuten lang benutzt werden.

4. Laden

a. Wahrend des Aufladens leuchtet das rote Licht die ganze Zeit. Wenn die
Batterie vollkommen aufgeladen ist, geht die rote Anzeigeleuchte aus.

b. Die Ladezeit betragt circa 5-6 Stunden.

Technische Spezifikationen
Voltzahl der Lithium-Batterie: 3.7V
Ladespannung: 5V

Leistung: 0.38-3.5W
Farbtemperatur: 2700K

Kapagzitat Lithiumbatterie: 2000mAh
Lichtstrom: 20-113Lm
ProduktgroRe: F140*195 mm
Material: PC+ABS
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NEDERLANDS

. Metalen ring

. LED-lichtbron

. LED-laadindicator

. Schakelaar AAN/UIT

. Micro-USB-oplaadpoort
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1. AAN/UIT

a. Wanneer de lamp niet brandt, druk dan eenmaal op de schakelaar om ze in
te schakelen.

b. Wanneer de lamp brandt, druk dan eenmaal op de schakelaar om ze uit te
schakelen.

2. Helderheid regelen

Wanneer de lamp brandt, druk dan langdurig op de schakelaar om de helderhe-
id aan te passen, stop met drukken wanneer u de gewenste lichtsterkte heeft
bereikt.

Bijvoorbeeld: wanneer het laagste helderheidsniveau is bereikt, hoort u op de
schakelaar te drukken om de helderheid opnieuw te verhogen.

OPMERKING: Telkens wanneer u de lamp doet branden, worden de vorige
instellingen automatic bewaard.

3. Alarm bij lage batterij

Wanneer het blauwe lampje brandt (2) moet de batterij van het toestel worden
opgeladen. U kunt het toestel ongeveer 10 a 20 minuten gebruiken alvorens het
te moeten laden.

4. Opladen

a. Tijdens het opladen brandt het rode indicatielampje. Wanneer de batterij
volledig is opgeladen, gaat dit lampje uit.

b. Laadtijd bedraagt ongeveer 5-6 uur.

Technische specificaties
Spanning lithiumbatterij: 3,7 V
Laadspanning: 5V

Vermogen: 0,38-3,5 W

Color temperature: 2700K

Lithium battery Capacity :2000mAh
Luminous flux: 20-113Lm

Product Size: @140*195mm
Material: PC+ABS
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ITALIANO

. Anello metallico

. Area della fonte luminosa a LED

. Spia LED che indica lo stato della carica
. Area interruttore a sfioramento ON/OFF
. Micro ricarica USB
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1. ON/OFF

a. Quando si accende il comando OFF, toccando una volta I'area dell'interruttore
a sfioramento comporta I'accensione (Luci ON)

a. Quando si accende il comando ON, toccando una volta I'area dell'interruttore
a sfioramento comporta lo spegnimento (Luci OFF)

2. Regolare la luminosita

Quando le luci si accendono, tenere premuta I'area dell'interruttore per regolare
la luminosita della lampada e rilasciare una volta raggiunta l'intensita desiderata.
Esempio: Quando la lampada & posizionata sul livello di luminosita piu basso,
premere l'interruttore a sfioramento per aumentare gradualmente la luminosita.
NOTA: Ogni volta che si accende la lampada, sara memorizzata la luminosita
precedente.

3. Allarme batteria bassa

Quando la luce blu che si trova sotto I'area della fonte luminosa a LED & accesa,
significa che la lampada ha la batteria bassa e deve essere ricaricata. Da quel
momento puo essere utilizzata ancora per 10-20 min.

4. Caricamento

a. Durante la ricarica la spia rossa rimane sempre accesa. Quando la batteria &
completamente carica, la spia rossa si spegne.

b. Il tempo di ricarica va dalle 5 alle 6 ore.

Specifiche tecniche

Voltaggio della batteria al litio: 3.7V
Tensione di carica: 5V

Corrente: 0,38-3,5W

Colore temperatura: 2700 K
Capacita batteria al litio: 2000 mAh
Flusso luminoso: 20-113 Lm
Dimensioni prodotto: §140*195 mm
Materiale: PC+ABS
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SIZE : 120 x 180 mm



